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Udruženje za mlade „BIZNISNOVA - “ okuplja stručnjake/inje koji/e žele da doprinesu
unapređenju poslovanja i preduzetništva u Srbiji tako što kreiraju podsticajno okruženje i
pružaju sve moguće vidove podrške pojedincima za razvoj njihovih ličnih i profesionalnih
stavova, veština i znanja, te time povećavaju njihovu zapošljivost i mogućnosti za pokretanje i
unapređivanje poslovanja.

      

   Od svog osnivanja u martu 2012. godine, udruženje deluje na lokalnom, nacionalnom,
regionalnom i međunarodnom nivou. U ovom periodu je realizovano preko 50 projekata koji su
uključivali obrazovne aktivnosti, (predavanja, seminari, treninzi, stručni skupovi i ostali vidovi
edukacije) i savetodavno-mentorski rad sa preko 2000 korisnika/ca za razvoj njihovih ličnih i
profesionalnih stavova, veština i znanja, za povećanje njihove zapošljivosti, kao i za pokretanje i
unapređivanje njihovog poslovanja. U projekte su uključeni pre svega nezaposleni/e i osobe u
teškoj finansijskoj situaciji, ali i svi kojima je bila potrebna podrška u počinjanju i razvijanju
karijere. Veći deo projekata je bio namenjen specifičnim marginalizovanim ili osetljivim
grupama.
   Osim edukativno razvojnih aktivnosti, Biznisnova je ostvarila značajne kontakte sa uspešnim
poslovnim ljudima i firmama iz zemlje i inostranstva i kreirala preko 50 aktivnosti njihovog
direktnog povezivanja sa preko 1000 mladih. Ostvarena je uspešna i stabilna saradnja sa preko
30 donatora i dugoročnih partnerskih organizacija (npr. Education, Audiovisual and Culture
Executive Agency - Erasmus + Programme; Brotherhood Mutual and World Ventures; ERSTE
bank; Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, KCNS, Galerija Matice Srpske,
Unesco katedra..). Takođe je učestvovala u procesima lobiranja, u kampanjama i zagovaranju
za kreiranje povoljnijih i stabilnijih uslova za zapošljivost i preduzetništvo, kao podsticajnog
okruženja koje pruža razne vidova podrške za karijerni razvoj.
   Biznisnova je osnivač i vodi 4 Facebook strane sa skoro 8000 pratioca, na kojima redovno
postuje relevantne informacije iz ove oblasti.
   Biznisnova je objavila 2 knjige i planira da u narednim godinama još više razvije svoju
izdavačku delatnost.
   Više informacija na: www.biznisnova.com i www.facebook.com/UdruzenjeBiznisnova.
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